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Біографічна довідка кандидата в члени Ради Аудиторської 
палати України Парфенюк Наталія Василівна

Я, Парфенюк Наталія Василівна, сертифікований аудитор (№100500) , маю загальний стаж і 
досвід роботи в сфері бухгалтерського обліку, консалтингу і аудиту:27років, з них майже 10 
років займаюсь саме аудитом.

Дата народження 10.01.1977р

Сімейний стан одружена, маю сина (20років) і дочку (16років)

Освіта вища, закінчила у 2002році Київський національний університет імені 
Т. Шевченка за спеціальністю «Фінанси»

Досвід роботи аудитором 10 років

Загальний стаж і досвід 
роботи

27 роки, а останні майже 10 років є співвласником аудиторських 
компаній, які проходили контроль якості і успішно працювали і 
працюють на ринку аудиту.
з 12.07.2017р. і по теперішній час -  директор ТОВ «АФ «ТЕО- 
АУДИТ»;
з 11.09.2019 10.12.2019 - посада інспектора Комітету з контролю 
якості аудиторських послуг в АПУ;
з 12.07.2017р. і по 09.09.2019р -  директор ТОВ «АФ «ТЕО-АУДИТ»; 
з 19.06.2014р -11.07.2017р -  директор ТОВ «АФ «ІОН -АУДИТ»; 
з 02.10.2013р- 18.06.2014р. -  аудитор 1111 «АФ «АМКО»; 
з 06.02.2007р- 17.06.2014р.- СПД ФО Парфенюк Н.В. (бухгалтерський 
супровід малих і середніх підприємств, консалтингові послуги, 
внутрішній аудит, бізнес-консультування)

Додаткова інформація У грудні 2018 року склала іспит та отримала диплом DipIFR.
З березня 2020року виконувала обов’язки виконавчого директора ГО 
Аудиторів, бухгалтерів і викладачів обліково- контрольних дисциплін 
(ГО АБВ), а з січня 2022року була вибрана президентом ГО АБВ. За 
час своєї громадської діяльності активно займаюсь розвитком та 
удосконаленням аудиторсько-бухгалтерської професії. Поєднання 
науки і практичного досвіду є пріоритетом нашої громадської 
організації та особисто моїм. Незважаючи на складні часи, я, як 
президент ГО АБВ постійно ініціювала і організовувала проведення 
освітніх заходи напротязі всього минулого року. Моя задача була 
підтримати аудиторську спільноту та інших фахівців обліково- 
контрольних професій, і сприяти отриманню додаткових знань.
Я маю значний практичний досвід проведення аудиту фінансової 
звітності та консолідованої фінансової звітності в компаніях різних

Особисті якості

напрямів діяльності.
Проведення внутрішнього моніторингу та проходження перевірок 
контролю якості з боку АПУ та ОСНАД надали мені додатковий 
досвід в розумінні побудови внутрішньої системи та розробці 
внутрішньофірмових стандартів та положень.
Маю активну життєву позицію. Мобільно та швидко узагальнюю 
інформацію та чітко формую свою думку. Високий рівень 
адаптивності до змін у професійному середовищі та світі надають 
мені можливість розвиватися самій та допомагати іншим.



Хоббі Подорожі та психологія. Отримую другу вищу освіту в КНЕУ за 
спеціальністю «Практичний психолог». Поєднання аудиту та 
психології є для мене новим напрямком розвитку та дослідженням.

Місце проживання м. Київ



ПРОГРАМА КАНДИДАТА У ЧЛЕНИ РАДИ АПУ 

ПАРФЕНЮК НАТАЛІЇ ВАСИЛІВНИ

Шановні колеги моя програма направлена на заохочення аудиторів до постійного 
розвитку. Створення умов щоб складний та трудомісткий процес аудиту став цікавим та 
легким, а це на мою думку можливо тільки через постійне підвищення своєї кваліфікації і 
отримання нових знань. Динаміка змін у сучасному світі є занадто швидкою і 
непередбачуваною. Чорні лебеді, на кшталт COVID-19 та війни є потужними викликами як 
для суспільства, бізнесу, так і для нас аудиторів. Тому моя мета полягає в тому, щоб 
Аудиторська палата стала поводирем і помічником для аудиторів через створення 
ефективних механізмів, а саме

1. Розробка методології по окремим питанням виконання аудиторських завдань. 
Алгоритмізація процесів наддасть можливість швидко і логічно опанувати складні 
ланки аудиту.

2. Підтримка використання сучасних IT технологій, в тому числі Штучного Інтелекту 
для якісного та ефективного виконання аудиторських завдань. Максимальна 
діджиталізація інформації, в тому числі і аудиторських документів.

3. Підвищення іміджу аудиторської професії через просвітницьку діяльність. 
Залучення до професії активної та талановитої молоді шляхом співпраці з 
навчальними закладами.

4. Створення освітнього центру на платформі АПУ з метою навчання майбутніх 
аудиторів. Обмін досвідом та корисною професійною інформацією

5. Можливість отримувати досвід найкращих світових практик з розглядом практичних 
кейсів.

6. Ефективна комунікація між АПУ, ОСНАД та іншими органами законодавчої влади .

Об’єднання навколо мети підвищення якості аудиторських послуг через 
солідарність, взаємоповагу, взаєморозуміння, толерантного ставлення один до одного, 
обмін досвідом є обов’язковими складовими для збереження статусу та розвитку 
професії. Заохочення молоді до аудиторської професії надасть можливість подальшого 
існування та розвитку професії, а не перетворить її на історію.


